
Easter questionnaire

results



Jidáše
Who is baking JIDÁŠE?

From 1st to 5th class 3 to 4 kids from every class  bake Jidáše. When kids are older less of 

them bake Jidáše. Jidáš isn't the most popular Easter food.  

Julie Balejová, Tereza Ptáčková



Mazanec
More than half of people bake mazanec.
Less than half of people don't bake mazanec.
Nobody buys mazanec.
Mazanec is quite popular.
Bětka



Velikonoční Nádivka
We asked 60 children at our school. Most  of them don´t bake 

Easter stuffing or don´t eat it.

18 people bake Easter stuffing

42 people don´t bake Easter 
stuffing



ÁJA A KIKI
Most of the children at our school 60% have willow whips on Easter. 40% of 

them  make their own willow whips and 20% of children buy willow whips. The 

rest don’t have a whip. 

40%            40%         
made     nothing         

20% BUY


